

PV CA du 1 septembre 2009

Présents : P. Achten, C. Bolkaerts, H. Broun, J. Ruyffelaert, F. Remacle, D. Bourguignon, JC Debatty, JC Baccus, T Khuc, J. Henrard, P. Decraene, C. Lemoine

Invité : T. Malherbe pour le bilan Beach

1. Suivi :

Beach St Lambert : Nous avons rencontré Mr et Mme Poncelet (société .Blue banana). Nous leurs avons fait part des raisons pour lesquelles nous avons commencé, continué et arrêté cette manifestation.

Ils nous ont expliqué que la manifestation serait scindée en 2 parties : 1 plus sportive et 1 plus culturelle. Le comité provincial ne sera en rien sollicité à la participation de ces manifestations sauf l'organisation de la compétition. Nous serons très attentif au suivi de ce dossier et nous pourrions toujours changer notre fusil d'épaule si nous constatons des choses incompatibles avec notre vision.

Collaboration avec le RVV : la réunion a lieu mardi prochain, Jacques aura une discussion franche avec les représentants RVV

Réunion intercellule : rien de fait pour l'instant les responsables doivent définir une date.

Réunion des arbitres : une pré-réunion a eu lieu mardi dernier pour définir les points à aborder avec les différents intervenants. Thien a envoyé un nouveau PPT avec des diapos supplémentaires. Jean Claude Baccus fait part d'un problème à résoudre : le contrôle des fiches médicales. Les fiches bleues ne seront plus acceptées. Après discussion, le CA décide de ne pas laisser jouer si la fiche médicale n'est pas enregistrée. Une sanction sera appliquée à l'arbitre qui aurait éventuellement laissé jouer ces personnes.

Commissions Judiciaires : Claude qui rappelle les noms. Les trois commissions sont approuvées sous réserve de vérification des affiliations des membres. Claude enverra le fichier à Dany pour parution au BO.

2. Tour des cellules :

a) Compétition : P. Decraene a pris contact avec Yves Yans concernant son affiliation mais n'a pas obtenu de réponse.

JC. Debatty rappelle que les arbitres ne sont plus que 79. Des matchs devront se dérouler sans arbitre désigné. Même composition de cellule.

Un mail a été envoyé au club ce jour pour rappeler les listes de force.

J. Henrard : Signale un problème du règlement provincial (jeunes) qui est publié sur le site. il n'est pas adapté et incomplet.

JC Baccus a publié en toute bonne foi, le règlement fourni par un membre de la cellule sans l'aval du responsable de cellule.

P. Achten demande à chaque responsable de cellule de vérifier la validité des informations diffusées

F. Remacle rappelle que le règlement de la compétition doit être publié beaucoup plus tôt pour éviter des réclamations.

b)Formation :

Session initiateur au Sart Tilman : 15 inscrits avec plus de dames que d'hommes.

Une candidature pour la rédaction du coin de l'entraîneur :P. Halleux , J ; Henrard rencontrera l'intéressé. A suivre.

La sélection fille a participé au tournoi de Thimister ,elles a terminé 4^{ème} .

JC Debatty demande que tous les matches de la sélection aient lieu car 1 forfait peut fausser le championnat. La collaboration avec le RVV devrait améliorer la situation.

T. Khuc signale que les promotions des arbitres sont faites et seront présentées lundi.

IL demande à C. Lemoine de vérifier les dates disponibles pour les cours d'arbitrage fin octobre début novembre.

c) Communication :

JC Baccus demande aux responsables de se servir de la « New letter » pour communiquer certaine info

3 Divers:

Prochain BO : 15/09, 6/10, 27/10

CA : 6/10,10/11,1/12

Le calendrier des jeunes n'est pas dans le calendrier officiel

J. Henrard fera la remarque à **Erreur ! Source du renvoi introuvable.**

Thierry Malherbe : Présente le bilan du beach. Dans l'ensemble très content du championnat provincial, Il regrette les absences non prévues dans certaines manches .Suite à la défection de Y. Moisse Il dénonce également le manque de coordination avec le niveau AIF

Philippe Achten
Président

Claude Lemoine
Secrétaire